Bai 7. Trong mit phang Oxy cho hai diém I(1; 2) va diém M(3; -1). anh clia M qua phép
doi ximg tam | 1a ;

A. E(2; 1) B. F(-1; 5)
€ C11:3) D. H(5; -4)

Bai 11. Trong mat phang Oxy cho diém M(-2; 4). Héi phép vi tu tam O ty s6 k=-2 bién
diém M thanh diém nao trong cac diém sau:

A. E(-8: 4) B. F(-4: -8)
G.Gl4: -8) D. H(4: 8)

Bai 3: (1 diém)

Trong mat phang Oxy cho dwdng trén (C) c6 phwong trinh

X2+y? + 2x+2y-7=0 va véc tor = (2;3) .

Viét phwang trinh anh cta (C) qua pheép tinh tién theo vec to' r .
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